

今年浙江第一封大学录取通知书送达

潮新闻记者 陈素萍
通讯员 赵青 时忆宁

7月6日一早,2023年浙江省首封大学录取通知书从浙江旅游职业学院送出。中午12点40分,谢浩南同学从中国邮政工作人员手中接过该校的录取通知书。浙江旅游职业学院党委委员、副校长王忠林送上鲜花表示祝贺。

谢浩南今年高考考了436分,选择了浙江旅游职业学院休闲体育专业。“我原来有点胖,有170多斤嘞。为了减重和强健体魄,我中学选择成为一名体育生。我还很喜欢旅游,我觉得体育能锻炼身体,旅游可以放松心情,这两件事对我的影响都很大。”谢浩南说,“我的一位高中学长就读于浙江旅游职业学院,听说这个专业很好,培养了好几名高尔夫球国家级教练员和裁判员。而且学校是国家4A级景区,还是浙江省内唯一一家有高



尔夫练习场的大学,最近几年承办了多场高尔夫赛事。所以对于我这种爱旅游的体育生来说,旅院的休闲体育专业太适合我了。”

该校共设有与旅游业密切相关的29个专业,面向浙江、安徽、海南、山西等14个省份招生,今年浙江省普通高

考招生计划1052名。休闲体育专业今年在浙江省单独考试招生体育类、普通类、普高体育类共有35名计划。

据悉,该校老师高元龙、盛炜垚以及2022届毕业生王周莲还成功入选杭州亚运会高尔夫球项目国内技术官员,将参与高尔夫球比赛的执裁工作。

上门细讲防溺水

暑假刚开始,临海市公安局杜桥派出所民警就会同镇综治办工作人员,一起来到新居民住所,给孩子们上了一堂防溺水安全课,并送上《告外来务工家庭预防溺水一封信》。

通讯员 叶明銮 摄



痛心! 宁波三少年结伴在山塘游泳时溺水身亡

潮新闻记者 唐旭锋

7月5日下午,宁波鄞州区横溪镇孔家潭村,3名少年在野外游泳不幸溺亡。据网传消息,当时有5个孩子结伴到水库游泳,年纪都在十六七岁。3个溺亡的孩子都不是本地人。

7月6日,记者联系鄞州警方,了解到确有此事。

6日下午16时57分,横溪镇政府发布了情况通报:

7月5日14时20分许,有群众发现

鄞州区横溪镇一山塘有人落水。接报后,我镇立即组织救援人员,会同公安、应急、120急救中心等救援力量全力开展搜救,将落水三人全部救起,并第一时间送医院急救,后经抢救无效,不幸死亡。

经初步调查,7月5日下午,李某旺、柴某某、李某富(三人系同乡关系)一起到横溪镇一山塘玩耍,后李某富不慎落入深水区,其余两人施救未果,相继溺水。

生命可贵,夏季是溺水事故高发期,恳请大家一定要高度重视防溺水工作,不要让悲剧再次发生。



街头狂飙25分钟,交警将一截断指送进手术室

见习记者 俞可薇 本报记者 陈毅人

本报讯 夜色中,杭州街头上演了一场超级“闪送”。在杭州多地交警的助力下,一名7岁女孩的断指被及时从临平崇贤送至滨江的省儿保医院,手术得以顺利完成。

“这一晚上,真的多亏了大家帮忙接力”,7月3日晚,对市民南先生来说尤为惊心动魄。当晚8点多,南先生7岁女儿的手指关节被铁门夹断,流了很多血,急需送医院。南先生当时人正在滨江办事,家里的老人又不会开车,好心的邻居便帮忙把孩子从崇贤

送到了滨江的省儿保医院。担心险路长,南先生又拨打122报警电话求助,交警部门迅速安排警力保障好紧急通道,顺利将孩子护送至医院。

然而,孩子送到了医院,医生尝试将断指接上时,却发现断了的那一小截手指落在了崇贤,只好先暂停进行手术,等待断指送来。杭州公安交警立即联系了离崇贤最近的临平区公安分局交警大队崇贤中队警力前往南先生家中取送断指。

“我是一名交警,也是一名父亲。南先生的心情我很理解。”接到指令的交警赵欢伟说,他与同事周毅驾驶警

车火速前往南先生家。28公里的路程,他们在确保安全的前提下一路疾驰,在综合勤务室配合将行进路上一路设置绿灯的协助下,仅仅用25分钟便将断指送至医院。孩子接受手术后,目前情况良好。

对于病人救助来说,每分每秒都十分宝贵。省儿保医院位于杭州市滨江区,杭州公安交警滨江大队TPTU队员胡磊君在这里巡逻了四五年。他说,像这样的紧急救助每周都会遇上,“有需要的家长可以第一时间拨打122交警电话,详细描述送医路线、车牌号、车型等,以便我们更精准地提供救助”。

又是微笑型抑郁症!

杭州25岁女主播昏迷

紧急送医抢救

潮新闻记者 梁婧娴
通讯员 郭俊 马李玲 李春阳

7月5日晚,歌手李玟的姐姐李思林发微博称,李玟于数年前患上抑郁症,近日因病情急转直下,于7月2日在家中轻生送院后一直昏迷,经医院团队努力抢救及治疗无效,于7月5日与世长辞。

这一消息令许多人震惊和悲痛。

6日上午,浙江医院三墩院区急诊科也接诊了一名因服用大量安眠药出现昏迷症状的女性。

据悉,该女子叫小英(化名),今年25岁,是一名视频主播,在“圈内”是小有名气的“网红”。但从小父母离异,又因学习成绩差被老师和同学不待见,导致性格逐渐自卑。5年前,小英第一次尝试自杀,被家人及时发现后送医,被确诊为重度抑郁症。

“别看她主播的工作光鲜亮丽,其实工作压力是蛮大的,几乎每天工作到凌晨,常年的夜班工作压力也是加重她病情的因素之一。”浙江医院精神卫生科王磊医师说。据家属透露,自小英被确诊为抑郁症后,已经有过多次自杀行为。

急诊室外,小英的朋友小李(化名)也第一时间赶来。“昨晚看到李玟轻生的新闻,没想到今天就发生在自己朋友身上,小英平常给我们的印象是一个十分开朗的女孩,真的体会不到她内心有多挣扎。”小李说。

王磊表示,根据朋友的描述,可以初步判断小英和李玟一样,都属于“微笑型抑郁症”。

经过抢救,小英目前已暂无生命危险。睁开眼睛的那一刻,当医生问她此时的想法时,她却笑着对医生说了三个字:不后悔。

为什么看起来开朗乐观的人也会受抑郁症的折磨?

事实上,尽管“抑郁”这个词常被大家提及,但大众对于这个疾病了解甚少,也无法理解抑郁症患者的感受。

世界卫生组织数据显示,全球有近9000万人患有抑郁症,这是一种实实在在的疾病,每年都会带走大量的生命。然而,抑郁症患者常常会被忽视、无视,甚至被嘲讽。

许多人对抑郁症存在误解——

误解一:抑郁症就是心情不好

浙江医院精神卫生科主任吴万振副主任医师介绍,抑郁是一种情绪反应,心理学研究表明:抑郁可以对人的身体造成不良刺激,但抑郁往往具有一过性,当生活中的压力减轻时,抑郁可以自行缓解、消失。

抑郁症是一种精神疾病。如果一个人的情绪长期低落,注意力无法集中,记忆力衰退,夜夜失眠,每天早上却无精打采、昏昏欲睡;在没有进行重体力劳动的情况下却经常感觉疲倦、乏力,经常出现胸闷、心慌、头痛、背痛等不适感;经常无缘无故的哭泣,经常感到伤心、悲哀、紧张、恐惧,对自己的人生前景感到一片渺茫,认为自己没有任何价值,认为自己是一个失败者;经常感到力不从心,感到自己事事不如他人,讨厌自己做过的每一件事情,认为自己什么也做不好,做出任何决定时都犹豫不决;对朋友、家人、恋爱丧失兴趣,那么,他(她)就很可能患上了抑郁症。

误解二:抑郁症无法治愈

抑郁症永远也不会好?

它是一种常见病,被称为“心理疾患中的感冒”,它和平常的感冒一样可以被治愈。

对于中度以上抑郁发作的患者主要采用药物治疗,对有明显心理社会因素作用的抑郁发作患者,在药物治疗的同时常需合并心理治疗。有严重消极自杀企图的患者及使用抗抑郁药治疗无效的患者可采用改良电抽搐(MECT)治疗等。

抑郁症防治的重点人群有青少年、孕产妇、老年人群、高压职业人群。心理治疗和社会支持系统对抑郁症的防治非常重要,家人的支持和陪伴可以解除或减轻患者过重的心理负担和压力,为他们创造温馨有爱的环境,让他们有勇气面对生活、走出黑暗、战胜抑郁。

本报职业道德监督电话:
0571-85310013